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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Bir giin Nasrettin Hoca'nin esegdi calinmis.

Can sikintisi iginde durumu komsularina
anlatinca, her kafadan bir ses c¢kmaya
baglamis. Birisi:

- "Hocam niye ahirin kapisina iyi bir kilit
takmadin sanki?” demis.

Bir bagkasi:

- “Evine hirsiz giriyor da senin nasil
haberin olmuyor?” diye konugmus.

Bir digeri de:

- “"Hocam, kusura bakma ama esegin
calinmasina en biiyiik sebep yine sensin.
Ciinkii dogru diiriist bir ahirin bile yok.
Nerden baksan dokiiliiyor.”

Hoca kizmis:

“- Yahu iyi, giizel de kabahatin hepsi
benim mi? Hirsizin hi¢ mi sugu yok?"”

1. ve 2. soruyu metne goére cevaplayiniz.

Hocanin komsulaniyla ilgili, asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Hatayl Hoca'da ariyorlar.

B) On yargil davraniyorlar.

C) Empati kurmayi 6grenmisler.
D) Suclayici Gslupla konusuyorlar.

Asagidaki atasozlerinden hangisi metnin
ana disuncesiyle ilgilidir?

A) Igneyi kendine, cuvaldizi baskasina batir.

B) Misafir umdugunu degil, buldugunu yer.
C) Degirmenden gelenden pogaca umarlar.
D) Yalancinin mumu yatsiya kadar yanar.

Asagidaki ctumlelerden hangisinde —ki eki
dogru kullaniimistir?

A) Duvarda ki saatin pili bitmis.
B) Masadaki 6rtl cok kirlenmis.
C) Dizenli caliski basarili olasin.
D) Sende ki mutsuzluk beni etkiliyor.
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ﬁ \ Arkadasim gelmedi oysa yardim
edecegini sdylemisti.
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Yukaridaki gocuklardan hangisinin climlesi
sebep-sonug climlesidir?

A) Yalniz Ferdi
C) Yalniz Egemen

Terliyken su ictigimden dolayi
hasta oldum.

Atatlrk’t cok seviyorum gunku
bizim icin savasti.

B) Egemen ve Beglim
D) Beglim ve Ferdi

Saturn, gunese yakinlk olarak
altinci gezegendir.

Ustteki climlede hangi kelimenin yaziminda
hata yapiimistir?

A) gilinese
C) Satirn

B) altinci
D) gezegendir

I. Of, basim cok agriyor
II. O bileti nereden aldin
III. Tah, keske ben de gitseydim
IV. Arif sorulara cevap vermedi
Yukaridaki climlelerden hangileri iinlem
cimlesidir?

A) IIveIIl
C) Ivelll

B) IvelV
D) IIve IV
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Ustteki sayl driintiistine gore A+B kagt|r7

A) 545 B) 553
C) 572 D) 564
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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Her glin kumbarasina 56 lira para
atan biri, bir haftada kumbaraya
kag lira atmig olur?

"

A) 280 lira B) 336 lira
C) 392 lira D) 448 lira
9) 582 8  Yandaki b6élme isleminde,

bélim ile ilgili ifadelerden
?  hangisi dogrudur?

A) BOolim bir basamakhdir.
B) Bolim iki basamakidir.
C) Bolim lg basamakiidir.
D) Bolim dort basamaklidir.

10) Polat'n 158, Selim’in 176 ve Altan’in
200 misketi vardir. Ug¢ kisi, misketlerini
birlestirip esit olarak paylasirlarsa, bir
kisiye ka¢ misket diiser?

A) 175 B) 178
C) 182 D) 188
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28® Bir parktaki 232 cocugun g Si

gozluk kullanmaktadir. Parkta gozlik

kullanmayan kag ¢ocuk vardir.

A) 174 B) 116

C) 58 D) 29
Yandaki saatin 0Ogleden
sonra vyazilisl, asagidaki
seceneklerden  hangisinde
dogru yaziimistir?

A) 17.03 B) 16.15

C) 18.30 D) 19.15

13) Asagidaki maddelerden hangisi karisim
degildir?

Ty
A) o B) AL

recel altin
U -

C) D)
limonata corba

14) Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Ayran saf bir madde degildir.
B) Salata karisim dedildir.

C) Tuz saf bir madde degildir.
D) Celik karisim degildir.
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Yukarldakl resimlerden kag tanesi |ht|ya<;
ornegidir?
A) 1

C) 3 D) 4

16) Asadidaki cocuklardan hangisinin ifadesi
yanhstir?

o
Elde edilecek fayda igin

O = harcanan paraya maliyet denir.
fﬁ%ﬁi paraya maliy

Ihtiyaclar giderilmediginde
hayati sorunlar yasanabilir.

Insanlarin sosyal ve kiiltiirel
ihtiyaclari da vardir.
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Istekler insan hayati icin
olmazsa olmazdir.
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CEVAP ANAHTARI

1) C 10) B
2) A 11) A
3)B 12) D
4)D 13) B
5) A 14) A
6) C 15) C
7)D 16) D
8) C

9)B
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